

Накануне Нового года в Таджикистане закрыли "Ютуб" и "Одноклассники"

Начиная с утра вторника доступ к социальным сетям "Одноклассники" и "Ютуб" на территории Таджикистана затруднен

Представители интернет компаний Таджикистана сообщили Радио Озоди, что согласно устному распоряжению властей доступ к социальным сетям "Одноклассники" и "Ютуб" ограничен.

Представитель одной из влиятельных интернет компаний 30 декабря сообщил Радио Озоди, что устное распоряжение об ограничении с утра вторника доступа к социальным сетям "Ютуб" и "Одноклассники" поступило от Службы связи.

В распоряжении отмечалось, что данная мера осуществляется «временно» и в «профилактических целях».

Интернет пользователи отмечают, что могут посетить эти сайты лишь посредством «прокси» серверов.

В пресс-центре Службы связи опровергли сообщения о том, что закрытие сайтов "Ютуб" и "Одноклассники" связано с их распоряжением, отметив, что все дело в технических проблемах самих интернет провайдеров.

<http://rus.ozodi.org/content/article/26768955.html>